
令和元年度　学校評価アンケート結果(教職員） 【回収率 43/53】                ※斜体は昨年度

1 校務運営が教職員の共通理解のもとに推進されている
A そう思う 3 7.0%
B だいたいそう思う 25 58.1% 65.1%
C あまり思えない 12 27.9% 73.0% 1
D まったく思えない 3 7.0%

2 校務分掌の組織及び人数は適切である
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 31 72.1% 74.4%
C あまり思えない 10 23.3% 84.2% 2
D まったく思えない 1 2.3%

3 分掌・学年団内の意思疎通は十分できている
A そう思う 0 0.0%
B だいたいそう思う 23 53.5% 53.5%
C あまり思えない 20 46.5% 78.9% 3
D まったく思えない 0 0.0%

4 本校の教育活動の方針や特色について保護者や地域に積極的に発信している
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 19 44.2% 46.5%
C あまり思えない 22 51.2% 60.5% 4
D まったく思えない 1 2.3%

5 本校の教育は保護者や地域から理解されている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 24 55.8% 58.1%
C あまり思えない 18 41.9% 73.7% 5
D まったく思えない 0 0.0%

6 教育課程は保護者の期待・生徒の実態等に応じたものになっている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 25 58.1% 60.5%
C あまり思えない 17 39.5% 73.7% 6
D まったく思えない 0 0.0%

7 授業時数はバランスよく計画的に確保されている
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 35 81.4% 86.0%
C あまり思えない 5 11.6% 86.8% 7
D まったく思えない 1 2.3%

8 インターンシップは生徒のキャリア教育に役立っている
A そう思う 6 14.0%
B だいたいそう思う 29 67.4% 81.4%
C あまり思えない 6 14.0% 92.1% 8
D まったく思えない 2 4.7%

9 教科・学科内で意思疎通（学習指導・評価など）は十分に行われている
A そう思う 5 11.6%
B だいたいそう思う 25 58.1% 69.8%
C あまり思えない 12 27.9% 84.2% 9
D まったく思えない 1 2.3%

10 あなたは生徒に授業規律を身につけさせる工夫をしている
A そう思う 8 18.6%
B だいたいそう思う 32 74.4% 93.0%
C あまり思えない 3 7.0% 97.4% 10
D まったく思えない 0 0.0%

11 あなたは生徒の意欲を高める教科指導の工夫をしている
A そう思う 4 9.3%
B だいたいそう思う 38 88.4% 97.7%
C あまり思えない 1 2.3% 94.7% 11
D まったく思えない 0 0.0%

12 あなたは評価規準を生徒に明確にして授業を進めている
A そう思う 4 9.3%
B だいたいそう思う 29 67.4% 76.7%
C あまり思えない 10 23.3% 84.2% 12
D まったく思えない 0 0.0%

13 本校の資格取得指導は適切である
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 27 62.8% 67.4%
C あまり思えない 12 27.9% 84.2% 13
D まったく思えない 2 4.7%

14 生徒は生徒会活動及び生徒会行事に積極的に参加している
A そう思う 8 18.6%
B だいたいそう思う 31 72.1% 90.7%
C あまり思えない 4 9.3% 94.7% 14
D まったく思えない 0 0.0%
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15 生徒会と各ＨＲの調整は適切に行われている
A そう思う 0 0.0%
B だいたいそう思う 34 79.1% 79.1%
C あまり思えない 8 18.6% 97.4% 15
D まったく思えない 1 2.3%

16 全教職員の共通理解のもとに組織的な生徒指導が行われている
A そう思う 0 0.0%
B だいたいそう思う 18 41.9% 41.9%
C あまり思えない 22 51.2% 36.8% 16
D まったく思えない 3 7.0%

17 服装頭髪検査は生徒の指導上重要だ
A そう思う 16 37.2%
B だいたいそう思う 25 58.1% 95.3%
C あまり思えない 1 2.3% 97.4% 17
D まったく思えない 1 2.3%

18 教育相談活動は効果的に行われている
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 30 69.8% 74.4%
C あまり思えない 10 23.3% 78.9% 18
D まったく思えない 1 2.3%

19 遅刻指導は効果的に行われている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 16 37.2% 39.5%
C あまり思えない 22 51.2% 94.7% 19
D まったく思えない 4 9.3%

20 交通安全指導は適切に行われている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 32 74.4% 76.7%
C あまり思えない 8 18.6% 81.6% 20
D まったく思えない 2 4.7%

21 薬物乱用防止指導は適切に行われている
A そう思う 3 7.0%
B だいたいそう思う 36 83.7% 90.7%
C あまり思えない 4 9.3% 86.8% 21
D まったく思えない 0 0.0%

22 特別指導は効果をあげている
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 32 74.4% 79.1%
C あまり思えない 7 16.3% 89.5% 22
D まったく思えない 2 4.7%

23 あなたは生徒指導を適切に行っている
A そう思う 4 9.3%
B だいたいそう思う 35 81.4% 90.7%
C あまり思えない 4 9.3% 97.4% 23
D まったく思えない 0 0.0%

24 あなたは今年度生徒からいじめについて相談を受けた
A そう思う 3 7.0%
B だいたいそう思う 8 18.6% 25.6%
C あまり思えない 10 23.3% 18.4% 24
D まったく思えない 22 51.2%

25 あなたは授業時に服装頭髪指導を行っている。
A そう思う 9 20.9%
B だいたいそう思う 29 67.4% 88.4%
C あまり思えない 4 9.3% 92.1% 25
D まったく思えない 1 2.3%

26 進路指導が計画的に行われ生徒の進路意識の高揚が図られている
A そう思う 5 11.6%
B だいたいそう思う 33 76.7% 88.4%
C あまり思えない 5 11.6% 92.1% 26
D まったく思えない 0 0.0%

27 進路情報が整備され生徒・教員に提供されている
A そう思う 4 9.3%
B だいたいそう思う 26 60.5% 69.8%
C あまり思えない 13 30.2% 84.2% 27
D まったく思えない 0 0.0%

28 進路指導について共通理解が図られ全校的な協力がなされている
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 24 55.8% 60.5%
C あまり思えない 16 37.2% 76.3% 28
D まったく思えない 1 2.3%

29 父母に対する進路啓発は十分に行われている
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 31 72.1% 76.7%
C あまり思えない 9 20.9% 78.9% 29
D まったく思えない 1 2.3%
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30 進路相談は効果的に行われている
A そう思う 3 7.0%
B だいたいそう思う 30 69.8% 76.7%
C あまり思えない 10 23.3% 92.1% 30
D まったく思えない 0 0.0%

31 防火避難訓練は適切に行われている
A そう思う 3 7.0%
B だいたいそう思う 33 76.7% 83.7%
C あまり思えない 6 14.0% 100.0% 31
D まったく思えない 1 2.3%

32 ＰＴＡ活動に対する教職員の協力体制は適切だ　
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 24 55.8% 58.1%
C あまり思えない 18 41.9% 63.2% 32
D まったく思えない 0 0.0%

33 あなたは学校予算について十分認識している
A そう思う 2 4.7%
B だいたいそう思う 18 41.9% 46.5%
C あまり思えない 19 44.2% 28.9% 33
D まったく思えない 4 9.3%

34 校舎内の美化・環境整備は十分になされている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 31 72.1% 74.4%
C あまり思えない 10 23.3% 71.1% 34
D まったく思えない 1 2.3%

35 ホームページの運営は適切に行われている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 28 65.1% 67.4%
C あまり思えない 13 30.2% 78.9% 35
D まったく思えない 1 2.3%

36 情報関連のハード・ソフトは適切に管理・整備されている
A そう思う 1 2.3%
B だいたいそう思う 35 81.4% 83.7%
C あまり思えない 7 16.3% 73.7% 36
D まったく思えない 0 0.0%
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